

Referat MFU-møte 02.05.11

Sted: Konferanserom BBB, 3. etg.

Tid: 16:15

Innkalte: Fridtjov Edland (FE), Hans-Ragnar Skogli (HRS), Solveig Mo (SM), Arve Lægreid (AL), Steffen Hovland (SH), Ashraf Pakzad (AP), Anette L. Hemsing (ALH), Maria Mellemstrand (MM), Eirik J. Tranvåg (EJT), Agnes Nystad (AN), John Georg Riisdal (JR), Trine Caspersen (TC), Cecilie Hatlenes (CH), Marianne Torvik (MT), Jenny Austrheim (JA)

Forfall: JA, MM, AP

Sak 29/11 Godkjenning av innkalling og saksliste
Godkjent.

Sak 30/11 Orienteringer
30.1 Nytt fra leder

- *Har vært på nasjonalt utdanningsmøte*
- *Skal ta opp mangelfull gjennomgang av oppgaver gitt til eksamen i indremedisin på IFI*
- *Det har ikke kommet ut noe nummer av Incisura dette semesteret, skal undersøkes*

30.2 Nytt fra MOSU
30.3 Nytt fra kull
30.4 Nytt fra alle styrer

Sak 31/11 Valg av vara til IBM
John Georg Riisdal stiller til møtet på IBM 7. juni

Sak 32/11 Fordelingsnøkkel for ikke-studieplanfinansierte midler
Hans-Ragnar lager et forslag til fordelingsnøkkel som diskuteres på neste MFU-møte (30.5.11)

Sak 33/11 AMEE
Hvis en ønsker å delta på AMEE til høsten må en søke om dette inne 17. mai (se utsendt mail). MFU prøver å sende 6 deltakere hvis økonomien strekker til dette, vil bli tatt opp på neste møte.

Sak 34/11 Eventuelt

- *Melder inn at det må ryddes på gruppe- og datarom på BB i tillegg til lesesal på Haukeland (se sak 23.1)*
- *Fridtjov Edland skal henge opp skilt som viser til kaffemaskinen MFU har fått satt opp.*
- *Agnes Nystad og Fridtjof Edland blir med på Nasjonalt Dekanmøte (se utsendt mail)*